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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Του Ομίλου Προστασίας Περιβάλλοντος και Αρχιτεκτονικής Κληρονομίας 

Νήσου Λήμνου με την επωνυμία ΑΝΕΜΟΕΣΣΑ που εδρεύει στη Μύρινα Λήμνου, 

νομίμως εκπροσωπουμένης  

ΠΡΟΣ 

Την εδρεύουσα στη Παλαιoxώρα Χαλκιδικής εταιρεία με την επωνυμία 

«ΒΑΛΜΑΣ Ο.Ε» νομίμως εκπροσωπούμενη.  

Κοινοποίηση:  

-Προς τον ιστότοπο που λειτουργεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.limnosreport.gr  που εδρεύει στη Μύρινα Λήμνου, νομίμως 

εκπροσωπούμενου, 

-Προς τον ιστότοπο που λειτουργεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.limnosfm100.gr  που εδρεύει στη Μύρινα Λήμνου, νομίμως 

εκπροσωπούμενου και  

-Προς τον ιστότοπο που λειτουργεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.limnosnea.gr  που εδρεύει στη Μύρινα Λήμνου, νομίμως 

εκπροσωπούμενου.  

  

Σε απάντηση της από 12/11/2024 εξώδικης διαμαρτυρίας, πρόσκλησης και 

δήλωσης της πρώτης από εσάς καθ’  ημών και των δύο πρώτων εκ των άνω 

ιστοτόπων και του δημοσιεύματος που αναρτήθηκε και στους τρεις ιστοτόπους και 

προς αποκατάσταση της αλήθειας σας απαντάμε τα εξής:  

Ο Όμιλός μας από της ιδρύσεώς του, το έτος 2007 μέχρι και σήμερα,  σε όλα 

τα θέματα με τα οποία ασχολήθηκε,  που άπτονται των σκοπών του,  έχει  καθαρό  

ενυπόγραφο,  υπεύθυνο δημόσιο λόγο, πάντοτε με σεβασμό προς όλους τους 

εμπλεκόμενους, φυσικά και νομικά πρόσωπα και Υπηρεσίες.  

Στο πνεύμα αυτό σας δηλώνουμε ότι μας λύπησε ειλικρινά δημοσίευμα στους 

άνω ιστοτόπους, στο οποίο είχαν προστεθεί σχόλια τους,  αφορούσε δε το 

παραγόμενο από την εταιρείας σας προϊόν με την εμπορική ονομασία 

«ΚΟΦΙΝΑΚΙ» και μάλιστα σε σύγκριση με το παραγόμενο στο νησί μας τυροκομικό 

προϊόν με την εμπορική ονομασία  « ΚΑΛΑΘΑΚΙ ΛΗΜΝΟΥ»,  το οποίο μάλιστα 

http://www.limnosreport.gr/
http://www.limnosfm100.gr/
http://www.limnosnea.gr/


Ανεμόεσσα 
Όμιλος Προστασίας Περιβάλλοντος και Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς Νήσου Λήμνου 

2 
 

έχει χαρακτηριστεί ΠΟΠ. Αυτό δε, γιατί περιείχε χαρακτηρισμούς που δεν 

συνάδουν με τις αρχές του Ομίλου μας, πολύ δε περισσότερο όταν αυτοί δεν είναι 

στοιχειοθετημένοι και στη πραγματικότητα εκφεύγουν του αντικειμένου μας και της 

αρμοδιότητάς μας.  

Δυστυχώς,  ένα προσχέδιο  ανοικτής επιστολής μας/ προτροπής προς τους 

συντοπίτες μας, προετοιμασμένο από την συντάκτριά του που αναφέρεται στην 

ανάρτηση του τρίτου από τους άνω ιστοτόπους, το οποίο θα αφορούσε τη στήριξη 

των τυροκομικών προϊόντων του νησιού μας, κυρίως δε του μοναδικού 

χαρακτηρισμένου ως ΠΟΠ προϊόντος με την εμπορική ονομασία  « ΚΑΛΑΘΑΚΙ 

ΛΗΜΝΟΥ»,  από παραδρομή πριν την  αποστολή του προς έγκριση από το Δ.Σ.  

απεστάλη και αναρτήθηκε ως  κείμενο του Ομίλου μας, καίτοι χωρίς το λογότυπό 

μας και την υπογραφή ή αναφορά των νομίμων εκπροσώπων του Ομίλου μας.  

Δηλώνουμε ρητά και κατηγορηματικά ότι πρόθεση τόσο της συντάκτριας 

του κειμένου, πολύ δε περισσότερο του Δ.Σ. του Ομίλου μας δεν ήταν να 

συκοφαντήσουμε την Εταιρεία σας και τα προϊόντα σας, αφού άλλωστε ουδέποτε 

εγκρίθηκε από το Δ.Σ. του Ομίλου μας.  

 Παρ΄ όλα αυτά επίσης ρητά δηλώνουμε ότι ανακαλείται το εν λόγω 

κείμενο, το οποίο δεν μας αντιπροσωπεύει ως ύφος,  αφού πάγια τακτική μας 

είναι να απευθυνόμαστε στα Αρμόδια Πολιτειακά όργανα, όποτε κρίνουμε ότι 

απαιτείται και όχι στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τα οποία βεβαίως 

ενημερώνουμε.  

Σε κάθε περίπτωση σας διαβεβαιώνουμε ότι ως Όμιλος δεν αποτρέπουμε τους 

καταναλωτές  να αγοράσουν το εν λόγω προϊόν σας, για τη ποιότητα, γεύση και 

αυθεντικότητα του οποίου, είμαστε αναρμόδιοι να εκφέρουμε δημόσια γνώμη και 

αξιολογικές κρίσεις.  

Αυτονόητο είναι ότι θα απέχουμε ως Όμιλος από τη δημοσιοποίηση 

οποιουδήποτε αντίστοιχου περιεχομένου εγγράφου κατά της Εταιρείας σας 

και των προϊόντων της, εξ άλλου προς επίρρωση των ισχυρισμών μας είναι και 

το γεγονός ότι ουδέποτε αναρτήσαμε την εν λόγω δημοσίευση στον ιστότοπο του 

Ομίλου μας. 

 Σεβόμαστε την πολυετή παρουσία σας στην Ελληνική αγορά και τα 

προϊόντα σας, ακόμη περισσότερο αφού πρόκειται για μία επιχείρηση που 

δραστηριοποιείται και στηρίζει έμπρακτα τη τοπική παραγωγή και τους 

κτηνοτρόφους της Μακεδονίας και της Θράκης, όπως προσπαθούμε να 

στηρίξουμε αντίστοιχα τη παραγωγή και το κτηνοτροφικό τομέα στο ακριτικό νησί 

μας.   
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Πιστεύουμε ότι το γεγονός αυτό δεν πρέπει να πάρει από καμία πλευρά 

μεγαλύτερες διαστάσεις,  αφού στην πραγματικότητα,  ακόμη και ως ακούσια  και 

άνευ δόλου παραπληροφόρηση, δεν διοχετεύθηκε ευρέως, μάλιστα  στον τρίτο εκ 

των ιστοτόπων αναρτήθηκε ως κείμενο ιδιώτη.   

Σε κάθε περίπτωση απολογούμεθα για το ατυχές αυτό γεγονός και 

πιστεύουμε ότι θα αποδεχθείτε την ειλικρινή μας συγνώμη.  

Τέλος παρακαλούμε τους διαχειριστές των άνω  ιστοτόπων, στους οποίους 

κοινοποιείται η παρούσα,  να την αναρτήσουν με τον αυτό τρόπο που ανήρτησαν 

και το αποσταλέν κείμενο.  

 

 

Μύρινα Λήμνου 14 Νοεμβρίου 2024 

Για το Δ. Σ του  Ομίλου Ανεμόεσσα 

 

 

 

Η  Πρόεδρος Ο   Γενικός Γραμματέας 
 
 
 
 

 

Φωτεινή   Ετμεκτσόγλου Αθανάσιος Λαγόπουλος 


